

29 países confirman asistencia a la Feria

Veintinueve países han confirmado su participación en la VIII Feria Internacional de El Salvador que se realizará del 3 al 20 de noviembre del presente año.

Al respecto, fuentes de ese organismo, dijeron que los señores Manuel Rivas Rodríguez, ingeniero Mauricio Antonio Salazar López y Fernando Quiñónez Meza, realizan una gira en Puerto Rico, Haití, Jamaica y la República Dominicana, para promocionar e invitar a esos gobiernos a concurrir al evento, con el objeto de incrementar las relaciones comerciales entre los países participantes.

Por otra parte se dijo que la próxima se-

mana representantes diplomáticos acreditados en El Salvador, en representación de sus gobiernos firmarán el contrato de asistencia en esa octava edición de la Feria Internacional.

También se informó que serían acondicionados los Pabellones 1 y 2 y el Centroamericano en los que tradicionalmente se exhiben las industrias nacionales y del área centroamericana.

Asimismo, señalaron que el gobierno salvadoreño está interesado en ofrecer otra imagen de ese evento para lograr el mayor número de países asistentes que supere a las

— Pasa a la página 17 —

Misión guatemalteca llega a conocer programas de OIRSA

Para conocer las actividades y programas del Organismo Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria (OIRSA), en favor de la Agricultura y Ganadería de la región, llegó ayer a San Salvador un grupo de periodistas guatemaltecos. La gira de los colegas Baltazar Morales de la Cruz, columnista de "Prensa Libre"; David Vela, director de El Imparcial y Dr. Epaminondas Quintana; se inició en Puen-

te Arce, donde el director ejecutivo de OIRSA Dr. Carlos Meyer Arévalo, les mostró las cámaras de fumigación y detalles del trabajo del Servicio Internacional de Fumigación.

Se les mostraron también todos los detalles de las campañas desarrolladas por OIRSA en Centroamérica, México y Panamá, contra el chapulín, peste porcina africana, fiebre aftosa, roya y broca, etc., etc.

Amplia explicación se les dio también, del programa del Control Autocida Mosamed, cuya meta es la liberación aérea de

500 millones de moscas estériles, emensalmente, para combatir la Mosca del Vientorrón en sus hospederos en Guatemala.

Los periodistas guatemaltecos David Vela, Baltazar Morales de la Cruz y Dr. Epaminondas Quintana, visitaron ayer en compañía de los doctores Carlos Meyer Arévalo y Francisco Sequeira la redacción de este periódico, donde fueron atendidos por nuestro director, don José Dutriz y el jefe de redacción, profesor Rosalío Hernández Colorado.

Concluyeron su visita a nuestro país recorriendo las instalaciones de fumigación de OIRSA en el puesto fronterizo de El Jobo...

Conferencia sobre sexo dictarán hoy en el Ateneo

Conferencia titulada: "Intersexualidad y la función sexual normal", dictará hoy en el Ateneo de El Salvador, el doctor Roberto Masterrer, en el salón de actos de esa institución.

La presentación del conferenciante estará a cargo del miembro activo doctor Guillermo Emilio Quiñónez, quien esbozará a las

— Pasa a la página 56 —



POLITICAS CREDITICIAS. Agilizar en todo lo posible los créditos destinados a funcionarios y empleados públicos, señoras de los mercedos, crédito rural, para estudios, para fomento agropecuario y otros rubros que incrementen la economía nacional, acordó FEDECREDITO. De izquierda a derecha, don Ignacio Artigiano y licenciado Carlos E. Morales Colacho

— Foto de LA PRENSA, por Galén n.



COMISIONES. Justicia ya integró las comisiones para los programas del quinquenio: Dr Rafael Flores y Flores.

Justicia integra comisiones para sus programas básicos

El Ministerio de Justicia integró las comisiones que trabajarán en los dos programas básicos para el quinquenio de esa secretaría, que son Promoción y Apoyo a la Familia y Ordenamiento Jurídico, informó el titular doctor Rafael Flores y Flores. El Programa de Promoción y Apoyo a la familia, la Infancia y la Juventud, informó, consiste en buscar el mejoramiento de las condiciones económicas y socio-

culturales de la familia y sus miembros y la investigación de las causas que determinan su situación y la forma de evolución de los problemas que la afectan. Integra esta comisión la doctora Ana Delia Mendoza, del Cuerpo Protector de Menores y otros profesionales.

Este programa, tal como se ha informado, ya está funcionando dijo el ministro y muestra de ello, agregó, son las construcciones de edificios para albergar menores que en alguna u otra forma viven desatendidos.

En cuanto al programa de Ordenamiento Jurídico se encargan

— Pasa a la página 56 —

Secuestrado en Santa Ana ayer don Adolfo McEntee

El industrial don José Adolfo McEntee, de 66 años, fue secuestrado ayer al mediodía en pleno centro de Santa Ana, a una cuadra de su casa, informaron las autoridades. El plagio se lo atribuyó horas después, en una llamada telefónica hecha a la familia McEntee, la agrupación subversiva Ejército Revolucionario del Pueblo (ERP), cuyo vocero

— Pasa a la página 32 —

Prorrogan permiso a TACA para operar en los EE. UU.

El gobierno de Estados Unidos de América aprobó la concesión del permiso a TACA International Airlines, por cinco años más, para que sus aeronaves comerciales aterricen en territorio de esa nación del norte. Informan en esa empresa de transporte aéreo que el 21 del presente mes, el gobierno del presidente Jimmy Carter, aprobó la prorro-

— Pasa a la página 25 —

Existencia real de Ovnis aseguró especialista ayer

(Por Carlos Mangandi). "Tengo la convicción de que sí existen seres extraterrestres y que desde hace miles de años, objetos voladores no identificados visitan la tierra", expresó ayer el parapsicólogo y periodista Eduardo Mendoza. Dichos seres, super inteligentes, no tienen intenciones de conquistarnos, ni de destruirnos, si no que son simples exploradores del espacio, con una cultura muy avanzada y que pueden habitar cualquier planeta de alguna galaxia lejana, agregó en entrevista para LA PRENSA GRAFICA.

El señor Mendoza dictó ayer en el cine Caribe, interesante conferencia sobre "Historia, problemática e importancia del fenómeno OVNI" antes del pre-estreno de la película: "Encuentros cercanos del tercer tipo", que fue proyectada para periodistas, publicistas e invitados especiales.

"El fenómeno OVNI, primeramente movió a risa —para muchos escépticos—, luego vino la sonrisa, pero ahora es una cuestión seria, que antes de opinar

— Pasa a la página 53 —

Será restaurada en Chalchuapa la piscina El Trapiche

(Santa Ana). En breve se iniciará la restauración del balneario El Trapiche, de Chalchuapa, por encontrarse en completo abandono, informó el alcalde Pedro Arturo Guevara Corleto. La restauración se efectuará con la ayuda del "Club de Chalchuapanecos Residentes en San Salvador" y se dispondrá también de fondos propios de la alcaldía.

Es una lástima —dijo el funcionario— que el balneario El Trapiche, que en otros tiempos fuera lugar de recreo y de sano esparcimiento para los chalchuapanecos y de mayor atracción turística de la zona, continúe en ese abandono.

Existe entusiasmo entre la vecindad por ver ese balneario como uno de los centros de mayor atracción turística de esa ciudad.



NCS VISITAN. Periodistas guatemaltecos invitados a conocer los programas que desarrolla el Organismo Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria (OIRSA), en la región, visitaron ayer LA PRENSA GRAFICA. Durante el intercambio de impresiones, de izquierda a derecha, Dr. Francisco Sequeira, de OIRSA; Dr. Epaminondas Quintana, Dr. Carlos Meyer Arévalo, director de OIRSA; Baltazar Morales de la Cruz, columnista de "Prensa Libre"; nuestro Director, José Dutriz y David Vela, Director de "El Imparcial".

INDICE

	Página
Información nacional	2-3
Información internacional	4-5
Editoriales	6-7
Sociales	8-10 12-14 15
	18-20 22-24
Su salud	30
Mensajes a la conciencia	26
Platillos Voladores	32
Deportes	42-44 46 48
	49-50 51
Cómicos	58-60
Clasificados	32-63 64-65 66
	67-68 69-70 71
Horóscopo personal	59
Cine, espectáculos	73-74 75 76 77 78 79
Indicador	80-81 82